

HIRCSOKOR

❑ **Fatolvajok.** Forró nyomos üldözés során elfogták a rendőrök azt a tiszakarádi és nyírbrányi illetőségű férfit, akik Györgyterelő külterületéről egymillió forint értékű nyárfát kíséreltek meg ellopnia a közeli napokban.

❑ **Lakatlan házból.** Lopás alapos gyanúja miatt keresi a rendőrség azokat a tolvajokat, akik egy Ózdon található, de nem lakott házból nagyobb mennyiségű dróthálót, és különböző nyílászárókat tulajdonítottak el a minap.

❑ **Ingyenruha.** Több mint százezer forint összértékű női blúzt, férfi pamut melegítőnadrágot és pulóvert loptak el ismeretlen tettesek Sátoraljaújhelyen egy divatáruüzletből a közelmúltban.



Eldőlve

Fotó: Puskár Tibor

Kétkerekű-karambol

Sajólád (ÉM - PT) - Egy biciklis és egy motorkerékpáros ütközött egymásnak Sajólád belterületén a települést kettészelő főúton szerdán reggel. A kerékpár összetört és a motornál is keletkeztek sérülések. Kozák Lászlótól, a Miskolci Mentőszolgálat ügykezelőjétől azt a tájékoztatást kaptuk, hogy egy súlyos és egy életveszélyes állapotban lévő személyt szállítottak el a karambol helyszínéről. A baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja.

Felszínre hozták a víz alól a halottat

Tarcal (ÉM - PT) - A Spider Miskolci Speciális Mentőcsoport tagjai szerdán este találták meg és emelték ki a Tarcal község határában a krátertóban eltűnt helyi férfi holttestét a hullámsírból. A fiatalember még kedden ment a tóra fürdeni, azonban a szemtanúk elmondása szerint egyszer váratlanul alámerült és többé nem jött föl. A speciális mentők aznap megpróbálták megkeresni a szerencsétlenül járt

férfit, de a zavaros vízben nem találták meg a bűvárok. Szerdán tértek vissza és ekkor már eredménnyel jártak. A halottszemle során idegenkezűsége utaló adat nem merült föl. A rendőrség államigazgatási eljárásban vizsgálja az eset körülményeit.

www.boon.hu
<http://hitek.boon.hu>
További bűnügyi hírekkel

Késsel támadt

Nyíregyháza (MTI) - Késsel rátámadt egy rendőrré csütörtök hajnalban egy fiatalember Nyíregyházán; a rendőr fegyvert fogott a támadóra, személyi sérülés nem történt. Az eset akkor történt, amikor a rendőrség helyi, úgynevezett R csoportjának tagjai igazolatlan akartak egy személygépkocsit, de az csak üldözést követően állt meg.

Hirdetés

Tudják, mit tegyenek a bajban

Miskolc (ÉM - PT) - Tizenkét általános és nyolc középiskola diákjainak részvételével tartották meg szerdán a Megyei Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyt Miskolcon a Csanyikban.



Helyezettek

Az idén általános iskolás kategóriában a homrogi tanulók, míg a középiskolások mezőnyében a Sárospataki Református Kollégium és Középiskola diákjai vitték el a pálmát.

Versenyben

Fotó: Bujdos Tibor



Ütköztek

Súlyos közlekedési baleset volt a 37-es főúton Onga és Felsőzsolca között. Az első adatok szerint a táblával védett úton haladó Mercedes elé hajtott egy Wartburg. A kár jelentős, de csak könnyebb személyi sérülés történt. Fotó: P. T.

Már csak 3 nap,
és itt van a